

OŠ SELNICA

Poštovani roditelji,

od 11. svibnja 2020. trebale bi se ponovno otvoriti škole za učenike razredne nastave. Treba naglasiti da se ovdje radi samo o IZNIMNIM SITUACIJAMA i da NEĆE sva djeca moći doći u školu.

Šaljem Vam ANKETU koju ispunjavaju svi roditelji, zatim IZJAVU koju ispunjavaju samo roditelji koji se odluče da njihovo dijete ide u školu, Upute HZJZ-a i preporuke MZO-a.

Prije ispunjavanja ankete dobro se informirajte i svakako pročitajte materijale koje sam Vam poslala. Upute su za razdoblje od 2 tjedna, a nakon toga će se vidjeti nastavlja li se istim načinom ili ne.

NAPOMENA Roditelji koji se odluče da njihovo dijete dolazi na nastavu, trebat će svaki dan dopratiti dijete u školu. Učenici ostaju u školi 3 ili 4 sata. Prema uputama MZO-a svi učenici (doma i školi) vežu se na ŠKOLU NA TREĆEM (vidjet ćemo koliko će to biti moguće.).

Nema organiziranog prijevoza od strane osnivača Međimurske županije.

Svi učenici su dužni doći u školu uvijek s pratnjom koja je naznačena u Izjavi.

Ako jedan od roditelja radi vani u inozemstvu, on je u povećanom riziku zaraze, tako da dijete ne zadovoljava preporuke HZJZ (tj. ostaje u nastavi na daljinu).

Epidemiološka situacija i preporuke još ne dozvoljavaju da nastava počinje normalno za sve, nego će se organizirati samo u iznimnim slučajevima za djecu koja moraju ispunjavati sve uvjete prema **preporukama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo**, a to su:

1. Oba roditelja djeteta su zaposlena i nemaju mogućnost drugačijeg zbrinjavanja djeteta u vrijeme dok su na poslu
2. Dijete nema kroničnih bolesti (respiratorne, kardiovaskularne, dijabetes, maligne bolesti, imunodeficijencija, veća tjelesna/motorička oštećenja)
3. Niti jedan od ukućana s kojima dijete boravi ili osobe s kojima je dijete u svakodnevnom kontaktu nemaju kroničnih bolesti (respiratorne, kardiovaskularne, dijabetes, maligne bolesti, imunodeficijencija, veća tjelesna(motorička oštećenja)
4. Niti jedan od ukućana s kojima dijete boravi ili osobe s kojima je dijete u svakodnevnom kontaktu nisu stariji od 65 godina

5. Niti jedan od ukućana s kojima dijete boravi ili osobe s kojima je dijete u svakodnevnom kontaktu nisu u samoizolaciji ili karanteni i nisu u povećanom riziku zaraze virusom Covid – 19
6. Dijete nema povišenu tjelesnu temperaturu, respiratorne simptome poput kašlja i kratkog daha ili druge simptome bolesti poput gripe ili prehlade

Budući da će se nastava na daljinu i dalje održavati, **potičemo nastavak obrazovanja djece razredne nastave od kuće, u svim situacijama kad je to moguće.**

Ukoliko oba roditelja rade i ne mogu osigurati djetetu boravak kod kuće, roditelj će biti dužan potpisati Izjavu ravnateljici škole u kojoj to potvrđuje, kao i da je u potpunosti upoznat za Uputom Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, te da dijete nema simptome bolesti.

U postavljenu grupu koja će početi s radom najranije 11. svibnja **ne može se naknadno uvrstiti još jedno dijete, odnosno učenik, a ako je to izvedivo – ni učitelj. To znači da učenici u razrednoj nastavi neće u učionicama imati nastavu za predmete koje ne predaje njihov učitelj razredne nastave (strani jezik, vjeronauk).**

PREPORUKE ZA ORGANIZACIJU RADA U RAZREDNOJ NASTAVI

<https://skolazazivot.hr/preporuke-za-organizaciju-rada-u-razrednoj-nastavi-i-upute-za-vrednovanje-ocjenjivanje-u-mjesovitom-modelu-nastave/>

UPUTE HZJZ-a

<https://mzo.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Vijesti/2020/Upute-vertici-i-skole-29-4-2020>